# 相亲会仅剩3天报名时间

想参加"旋爱八分钟"的单身朋友可要抓紧了,报名咨询热线:15106456961



本报2月8日讯(记者

曲彦霖 孙淑玉) 您想在情人节之前找到有缘在情人节之前找到有缘人吗?那就报名参加由本报主办、窝窝团协办的"旋爱八分钟"限量版相亲会吧!报名时间仅剩最

后3天,想报名的单身朋友 还等什么呢?

2月12日上午9点半, "旋爱八分钟"将与您相约 度上酒吧。只要您的年龄 在23-35岁之间,只要您的 一份稳定的工作和固定的 收入,只要您诚心寻觅货 情,"旋爱八分钟"限量版 相亲会的大门都会向您敞 开。您只需携带个人身份 证和单身证明,到报名处 填写一张报名表,交50元 报名费即可。每位报名者都将获得一个编号。报名 答询热线:15106456961。

"旋爱八分钟"约会环节:每位男嘉宾都有机会 随机抽取8个编号,并获得与编号对应的8位女嘉 宾面对面交流的机会。接 下来是游戏环节,您可 意的异性一起参与。最后 是"自助party"环节,由瑞 丽轩和思蜜客提供所有 美食和饮品。

距离报名结束仅剩3 天时间,赶紧来报名吧! 报名咨询热线: 15106456961。

#### 鲜花、美食等您来拿

本次相亲会特设游戏和自助party环节,自助party环节,自助party环节的由丽轩烤肉(华达大厦4楼)和思蜜客提供,现场还将赠出瑞丽轩烤肉餐券。

另外,凡报名参加本次相亲会的女士,在进场后均可获得由玫瑰园鲜花店提供的玫瑰花一朵。现场牵手成功或在游戏环节表现活跃的男女嘉宾组合还有机

本报记者 孙淑玉 曲彦霖

场地小、管理人员少、书目更新慢,越来越没人来

## 社区图书室有点太冷清

本报记者 孙淑玉

#### □藏书千余册 □很少有人看

8日下午,记者在民生 社区图书室看到,9个标注 不同类别的书架上整齐地 摆满了各式图书。有"社区 生活"、"名人传记"、"诗歌 散文"等千余本书。

"2002年图书室刚开那阵,一天十多个人来看书,这还不算借书的。"民生社区居委会工作人员王大姐回忆说。

为方便管理,图书室 创办之初社区还曾专门准 备了图书卡,对前来看书 的市民象征性地收费。"但 现在不用花钱了,看书的 人反而越来越少。"

"我觉得跟地方太小有关系。"王大姐指了指不足8平方米的社区图书室说,屋里没有窗户,一到夏天图书室内就闷得慌。另外,尽管配备了座椅方便市民看书,但一次性也容纳不下十人,久而久之看书的人就少了。

#### 有些社区图书室 就是一个书柜

"有个地方看书、活动就不错了,我们社区都没地找去。"家住芝罘区的陈女士说。连日来记者走访发现,像陈女士所说的情况并不少见。和部分社区仅以一个简单的柜子作为图书室已程,民生社区的图书室已经算是气派的了。在很多节程、一个有余而力不足",没有足够的场地,只能将几个活

动室合并,图书室仅占据其 中一角。

没有足够大的地方容纳前来看书的居民,也没有充足的人手进行管理,部分居委会的工作人员直言,有时社区图书馆只是摆设,很难保证开放时间。社区图书室的想法很好,只是操作起来有困难。

#### ■书目更新慢 ■也是一大难题

记者从民生社区了解到,到馆的干余册书部分来自社区直购,部分来自居民捐赠,相关部门也为社区配备了一定书目。"社区图书室最多的时候藏书达2000多册,先后更新过三四次,但最近几年鲜有新书流人。"民生社区居委会工作人员王大姐说。

民生社区居民王先生 说,社区图书室刚开办时, 他曾先后借过几次书,但 之后发现图书更新速度很 ,就慢慢放弃了。"在家 行口就能免费借到书是社 区图书室的一大优势,可 区图书室的一大用近也白 搭。"老楼长李阿姨有点遗 憾地说

记者了解到,新书的更新主要来自相关部门的配备和社区自购,但由于能力和精力有限,书目更新速度赶不上时代的步伐。

"社区图书馆是社区 文化建设的一个好办法, 要是能有更多人关注和参 与近来就好了。"几位居委 会主任都希望社区图书室 能重新"活"起来。 8日午后的民生社区图书室悄无声息,配备了5把椅子的阅读桌上零散放着几份报纸,一千多册书安静地躺在9个书架上,鲜有被人都见的机会。

与十年前不断有人来借书的热闹场面相比,如今的社区图书室冷清了很多。场地太小、书目更新频率低、难以抽出专门的管理人员保证开放,一度每个社区都要求配备的图书室正遭遇鲜有人借书、看书的尴尬场面。



民生社区的图书室。 孙淑玉 摄

### 水管冻裂 木地板全泡水了

专家说,泡水的地板可以"起死回生"



本报2月8日讯(记者

**侯艳艳)**最近一段时间, 天气比较冷,一位市民家中的水管被冻裂,家里几个房 间都变成了汪洋。望着新买 的地板,这位市民发愁了: 地板泡水该如何处理?

7日,记者接到张先生 打来的电话。"前两天天气 太冷,我家的水管竟然庥裂 跑水了!"张先生焦急地说, 家里木地板全泡水了,地脚 线也全泡开了。"这可是新 买不久的地板啊,一定要帮 我们出个主意啊!"

连日来,本报接到不少 关于地板泡水的热线,有的 市民反映由于没有及时处 理,泡水的地板出现起拱现 象,甚至开始分层脱落。

地板一泡水就无法挽回了吗?宏耐地板烟台地区总代理魏先生提醒,遇到这一问题,只要冷静及时处理,地板就有机会"起死回生"。

对于浸水不严重的木地板,除了在最短的时间内将表层水吸干外,小加面积的可用吸尘器在饱水木地板的拼接缝隙吸走水汽,或者拿吹风机用冷风吹干,但不要用热风吹,防止地板表面因受热

干燥而引起干裂变形。 如果木地板浸水严重, 光靠电器抽湿肯定无法解 决问题,那应该怎么办?

"在尽量保持地板不变 形的情况下阴干,这一点至 关重要。"魏先生说,目前烟 台地区家庭使用比较多的 是实木地板和强化木地板。 他建议市民在对现场进行

清理的同时,最好通知地板

厂家的专业客服人员上门

如果实木地板大面积 泡水,应及时通知木地板售 后服务处,将木地板小心撬 起,还要尽快把地板表层的 水擦干,然后按"井"字形叠 加摆放,利用叠压产生的重 量防止变形的发生。

如果强化地板泡水时 间没超过12小时,可将地板 上的家具挪开,尽量不要踩 压,并迅速排干地板表层 水,比如用干抹布将地板表 面水渍全部擦干。然后迅速 拿掉地板的踢脚线,露出伸 缩缝,靠伸缩缝将水汽散发 完,通常需一周左右干燥, 质量较好或者浸水时间不 长的产品可自行恢复。

本报与宏耐地板联合推出的"帮你免费修孤儿地板"活动正在进行。本报现面向芝罘区和莱山区诚征"孤儿"地板,如果你家地板已无法找到原厂商,且面临维修困境,请致电:18706459765。凡是符合报名条件的,工作人员将一一入户进行维修。

